ITALIANO

1) GENERALITA 3) INSERIMENTO DEL MODULO Fig.A
I modulo B EBA |0 DRIVER consente di comandare

e ricevere la posizione dell'automazione dotata di 4) DIAGNOSTICA Fig.B

connessione u-linkattraverso dispositivicompatibili
con il protocollo io- Homecontrol© .

Il modulo B EBA 10 DRIVER va collegato solo ad
automazioni con indirizzo u-link 0.

DEUTSCH

1) ALLGEMEINES 3) EINSETZEN DES MODULS Abb.A

Das Modul B EBA IO DRIVER erméglicht die Steue-

rung und den Empfang der Position der Automati- 4) DIAGNOSE Abb.B

sierung, die miteiner U-Link-Verbindung ausgestat- .

tet ist, Uber Gerate, die mit dem io-Homecontrol© 5) RUCKSETZUNG AUF DIE WERKSEINSTEL-

-Protokoll kompatibel sind. LUNGEN Abb. C

Das Modul B EBA 10 DRIVER wird nur an Automa- Achtung: Setzt das Modul auf die werksei-

tisierungen mit U-Link-Adresse 0 angeschlossen.  tigen Standardwerte zuriick und 16scht alle
Zuweisungen.
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5) RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FAB-
BRICA Fig. C

Attenzione: riporta il modulo ai valori
preimpostati di fabbrica cancellando tutte
le associazioni.
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- cancelli Die folgenden io-homecontrol-Profile werden

- porte da garage. 6) MEMORIZZAZIONE (PAIRING) DEL DISPO- unterstutzt: 6) SPEICHERN (PAIRING) DES STEUERGERATES
SITIVO DI COMANDO Fig. D 1HVVY 3TINOILIO NIONIZIIMNYVIILY TIVLSNI N3 -SHIN¥gID -Tore Abb.D hern ( ) |
L izzazi iri i itividico- TVYNOIDO VLIryvL NOIDYTV.LSNI 30 A OSN 30 SINOIDINYLSNI - Garagentore. Das Speichern (pairing) mit io-Homecontrol©-
2) DATI TECNICI nfamngrgi%r_lﬁzoanqug?srgm;lrg ?&&?mngésc?cﬁglz\i/clnﬂaclg) JLYVY IIYNOILIO SNNLIFINYSHINYYEID ANN-SNOILY TTVLSNI 9 Steuerr)geréten ?W (t?nidirektional) oder 2W
P—— S " et - ; NOILJO N3 3L4VD NOLLYTIVLSNLQ 13 NOILYSITILN,Q SNOLLONYLSNI bidirektional ist gleich
Temperaturadifunzionamento | -20°/+50° C 0 2W (bidirezionale) & il medesimo. Qyvod TYNOILJO TVNNYIA S;435N ANV NOLLYTIV.SNI (bidirektional) ist gleich.

2) TECHNISCHE DATEN

31VYNOIZdO YA3HDS

S92 B EBA 10 DRIVER 263 870 VM2 3INOIZYTTV.LSNI IQ 3 0SN.A INOIZNYLSI Betichstemperatur 01507 C
Dimensioni 42 x 29 mm (HxL) B EBA 10 DRIVER-Band 868 -870 MHz
Potenza di Trasmissione | +10 dBm Abmessungen 42 x 29 mm (HxL)
Sensibilita in Ricezione -105 dBm Ubertragungsleistung +10 dBm

UU§

Numero dei dispositividi | TW* | 10

comando memorizzabili | 2w | Illimitati Empfangsempfindlichkeit | -105 dBm
* 1W --> monodirezionale Anzahl speicherbarer 1W* 110
**2W --> bidirezionale Steuergerate 2W™ | Unbegrenzt

* 1W --> unidirektional
**2W --> bidirektional

ESPANOL

1) GENERALIDADES 3) MONTAJE DEL MODULO Fig.A
El médulo B EBA IO DRIVER permite accionar y

ENGLISH

1) GENERALITY
The B EBA 10 DRIVER module allows to control and

|oJ3uodawoy

3) INSERTING THE MODULE Fig.A

h o . - . . 2 - \ recibir la posicién de dispositivos automaticos con  4) DIAGNOSTICO Fig.B
L%cnerlw\éectﬁg(re\ Ft)r?:g:lo?m cﬁ;ﬂié”éﬁ?ﬂ%@@'%ﬁ';ﬂi 4) DIAGNOSTICS Fig.B : ANI-N >\> 8 conexion u-linkatravés de dispositivos compatible )
io—HomecontroI@%rotocoI p 5) RESTORING FACTORY SETTINGS Fig, C = con el protocolo io- Homecontrol© . 5) RESTABLECIMIENTO DE LOS PARAMETROS
. . s - "
The B EBA 10 DRIVER module should only be con- Warning: returns the module to the factory 8 EI(;r_\oduI_o‘BEBAIO DRJ\(ERdebeé(-;-rcor_u’ectadl_oskolo DE FAP,RIFA F'gi)f | médulo | I
nected to automations with u-link address 0. default values, deleting all the associations. S a dispositivos automaticos con direccion u-link 0. Atencion: restablece én el modulo los valo-
F ) res configurados en fabrica, borrando todas

The supported io-homecontrol profiles are: 6) STORAGE (PAIRING) OF THE CONTROL B Los perfiles io-Homecontrol soportados son los las asociaciones.

- gates DEVICE Fig. D = siguientes: .

- garage doors. The storage (pairing) with io-HomecontroloTW - Cancelas ) 6) MEMORIZACION (PAIRING) DEL DISPOSI-
(unidirectional) or 2W (bidirectional) control - Puertas de garaje. 1L'IV0 DE MANDO(Flg. D ) | g
devices is the same. IT MANTENERE QUESTA FORMA DELLANTENNA! z a memorizacion (pairing) es igual con disposi-

2) TECHNICAL DATA EN KEEP THIS SHAPE OF THE ANTENNA! 2) DATOS TECNICOS. tivos de mando io-Homecontrol© 1W (monodi-
Operating temperature -20°/+50° C A FR GARDEZ CETTE FORME D’ANTENNE ! Tn'qei?nrggratura de funciona- 20°/4+50° C reccional) como 2W (bidireccional).
B EBA 10 DRIVER band 868 -870 MHz DE DIESE FORM DER ANTENNE BEIBEHALTEN! o T2 BEBAIODRVER | 868 870 Wi
Dimensions 42 x 29 mm (HxL) ES ;MANTENER ESTA FORMA DE LA ANTENA! anca® - z
Transmission power +10dBm NL BEHOUD DEZE VORM VAN DE ANTENNE! Dimensiones 42 x29 mm (HxL)
Receiving sensitivity 105 dBm Potencia de transmisiéon | +10 dBm
Number of storable control | TW* | 10 Sensibilidad de recepcion | -105 dBm
devices 2W** | Unlimited Numero de dispositivos TW* |10
— - de mando que se pueden x| e
*1W --> unidirectional memorizar 2W** | llimitados
**2W --> bidirectional U - -
*1W --> monodireccional

**2W --> bidireccional

FRANCAIS NEDERLANDS

b7

N

1) GENERALITES 3) INSERTION DU MODULE Fig. A 1) ALGEMEEN 3) PLAATSING VAN DE MODULE Afb.A
Lemodule BEBA IO DRIVER permet de commander . |: :| Met de module B EBA 10 DRIVER kunt u de positie
etderecevoirlapositiondel'automatismemunide 4) DIAGNOSTIC Fig. B [ ] s van de automatisering met de verbinding u-link 4) DIAGNOSE Afb.B

connexion u-link a travers des dispositifs compati- . . [ 1
bles avec le protocole io-Homecontrol©. 5) RETABLISSEMENT DES REGLAGES D'USINE
Le module B EBA IO DRIVER est connecté unique- Fig. C

bedienen en ontvangen via apparaten die com-
patibel zijn met het protocol io-Homecontrol© .
DemoduleBEBA IO DRIVERmagalleenverbonden Afb.C

5) HERSTEL VAN DE FABRIEKSINSTELLINGEN

ment a des automatismes avec adresse u-link 0.~ Attention: le module revient aux valeurs v Seitit worden met automatiseringen met adres u-link 0.  Let op: stelt de module opnieuw in de stan-
o ) préréglées en usine en supprimant toutes \3/|6aO %ngoc ﬁ:(:/m 44 ITALY 1400 Nivelles Praha daard fabriekswaarden, waarbij alle koppe-
Les profils io-homecontrol supportés sont les les associations. T 439 0445 69 65 11 S TTE—— De ondersteunde profielen io-homecontrol zijn:  lingen worden verwijderd.
suivants: F +39 0445 69 65 22 _ . .. LA 4 g - t
t . BFT Automation UK Limited BFT OTOMATIK KAPI SISTEMELERI poorten
- portails; 6) MEMORISATION (PAIRING) DU DISPOSITIF Unit C2-C3, The Embankment Business SANAY VE - garagepoorten. 6) MEMORISERING (PAIRING) VAN HET BEDIE-
- portes de garage. DE COMMANDE Fig. D ‘s’?éﬁkﬁi'i R;;fé 'geLam" Mersey, Istanbul NINGSSYSTEEM Afb.D
_ La memogsa]noHn (pairing) a\%c o\|/$sd|s%95|tlf.sde ~BFT Automation (South) Limited 2) TECHNISCHE GEGEVENS Dememorisering (pairing) met de bedieningssy-
2) DONNEES TECHNIQUES commande io-Homecontrol© 1W (unidirection- Enterprise House, Murdock Road, BFT RUSSIA stemenio-Homecontrol© 1W (monodirectione-
Température de fonction nel) ou 2W (bidirectionnel) est la méme. Dorcan, Swindon, SN3 5HY oscow Werktemperatuur 20°/+50° C el) of 2W (bidirectioneel) is dezelfde.
nemgnt u ! '20°/+50° C PORTUGAL www.bftportugal.com AUSTRALIA www.bftaustralia.com.au Band B EBA 10 DRIVER 868 -870 MHz
BFT SA-COMERCIO DE AUTOMATISMOS o AYOMATION AUSTRALIA -
Bande B EBA IO DRIVER | 868 -870 MHz E MATERIAL DE SEGURANCIA Wetherill Park (Sydney) Afmetingen 42 x 29 mm (HxL)
- - 3026-901 Coimbra ;
Dimensions 42 x 29 mm (HxL) BFT GROUP ITALIBERICA DE Verzendingsvermogen +10dBm
AUTOMATISMOS ST 5 Faheid m
i issi 08401 G - (B ) .Z0.0. _
Puissance de transmission | +10 dBm ranollers - (Barcelona 2 onka BFTUSA | ntvangstgevoelighei 105 dBm
Sensibilité a la réception 105 dBm ATISMES Cewm éagfcal _memorJl(seerbare w 10
- - " ATISM BFT AUTOMATION LTD L - edieningssystemen *%
Nombre de dispositifsde | TW 10 69800 Saint Priest Unit D3, City Link Business Park, Old BFT CHINA gssy 2W** | Onbeperkt

commande pouvant étre

mémorisés 2W Illimités

*1W --> unidirectionnel
**2W --> bidirectionnel

GERMANY www.bft-torantriebe.de

BFT TORANTRIEBSSYSTEME Gmb H
90522 Oberasbach

Naas Road, Dublin 12

CROATIA www.bft.hr

BFT ADRIA D.O.O.
51218 Drazice (Rijeka)

Shanghai 200072

UAE www.bftme.ae
BFT Middle East FZCO
Dubai

*1W --> unidirectioneel
**2W --> bidirectioneel



@ INSERIMENTO DEL MODULO - INSERTING THE MODULE
INSERTION DU MODULE-EINSETZEN DES MODULS

MEMORIZZAZIONE (PAIRING) DEL DISPOSITIVO - STORAGE (PAIRING) OF THE DEVICE-MEMORISATION (PAIRING) DU DISPOSITIF
b SPEICHERN (PAIRING) DES GERATES- MEMORIZACION (PAIRING) DEL DISPOSITIVO - MEMORISERING (PAIRING) VAN HET SYSTEEM
MONTAJE DEL MODULO - PLAATSING VAN DE MODULE Connettore
Connector
Connecteur
Verbinder
Conector

Connector

U-LINK

LED STATO -STATUS -ETAT
VOYANT STATUS - ESTADO - STATUS

SIGNIFICATO - MEANING - SIGNIFICATION
BEDEUTUNG - SIGNIFICADO - BETEKENIS

Fase di inizializzazione della B EBA 10 DRIVER
Initialisation phase of the B EBA |0 DRIVER
Phase d'initialisation de la B EBA IO DRIVER

Lampeggio all'innesto del modulo
Flashing when inserting the module
Clignotement lors de 'engagement du module

Permanently switched on
Allumé en permanence
Fest eingeschaltet
Encendido fijo

Vast aan

Réglages d’usine correctement en fonctionnement
Werkseinstellungen funktionieren ordnungsgemaf3
Configuraciones de fabrica funcionando correctamente
Correct functionerende fabrieksinstellingen

In fase di accoppiamento (Pairing)

Pairing phase (Pairing)

Lors de I'appairage (Pairing)

In Verbindungsphase (Pairing)

En fase de acoplamiento (Pairing)

Tijdens een fase van de koppeling (Pairing)

Lampeggio costante
Constant flashing
Clignotement constant
Konstantes Blinken
Destello constante
Constant flitsen

Funzionante con almeno un dispositivo di comando io-Homecon-
trol© accoppiato.

Spento Operating with at least one coupled io-Homecontrol© control device.

OFF En fonctionnement avec au moins un dispositif de commande io-Ho-

Eteint mecoqtro!@ appairé, ) ) )

Ausgeschaltet Funktioniert mit mindestens einem verbundenen io-
g Homecontrol©-Steuergerét.

Apagado Funcionando con un dispositivo de mando io-Homecontrol© acopla-

Uit do como minimo.
In werking met minstens één gekoppelde afstandsbediening
io-Homecontrol©.

Consultare le istruzioni di memorizzazione io-Homecontrol© (es. Tahoma)
Consult the io-Homecontrol© storing instructions (e.g. Tahomay)
Consulter les instructions de mémorisation io-Homecontrol© (ex. Tahoma)
Siehe die Anweisungen zum Speichern von io-Homecontrol© (z.B. Tahoma)
Consultar las instrucciones de memorizacion io-Homecontrol© (ejemplo: Tahoma)
Raadpleeg de instructies voor de memorisering van io-Homecontrol© (bijv. Tahoma)

() |
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Blinkt bei Einsetzen des Moduls Initialisierungsphase von B EBA |0 DRIVER TAHOMA SOMFY KEygo SOMFY
Destello al montar el médulo Fase de inicializacién de la B EBA IO DRIVER
Flits bij de koppeling van de module Fase van de initialisatie van B EBA 10 DRIVER MEMORIZZAZIONE - STORAGE
MEMORISATION - SPEICHERN
o i ) ) MEMORIZACION - MEMORISERING
Acceso fisso Imposta2|on'| di fabbrica corret?amente funzionanti
Factory settings correctly working B EBA

ERRORE DI SISTEMA

o I'automazione non é prevista dal profilo io-Homecontrol®©.

SYSTEM ERROR

or automation is not provided with the io-Homecontrol© profile.
ERREUR DE SYSTEME

ou I'automatisme n'est pas prévue avec le profil io-Homecontrol©.
SYSTEMFEHLER

oder die Automatisierung verfligt nicht Uber das io-
Homecontrol©-Profil.

ERROR DE SISTEMA

o el dispositivo automatico no esta previsto en el perfil io-
Homecontrol®©.

SYSTEEMFOUT

of automatisering niet voorzien door het profiel io-Homecontrol©.

3 lampeggi intervallati da una pausa
3 flashes separated with a pause
3 clignotements séparé par une pause

3 destellos alternados con una pausa
3 flitsen afgewisseld met een pauze

¥ | & &6

RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA - RESTORING FACTORY SETTINGS-RETABLISSEMENT DES REGLAGES D’USINE
RUCKSETZUNG AUF DIE WERKSEINSTELLUNGEN- RESTABLECIMIENTO DE LOS PARAMETROS DE FABRICA- HERSTEL VAN DE FABRIEKSINSTELLINGEN

mm .

Tasto funzione
Function key
Touche de fonction
Tecla funcién
Funktionstaste
Functietoets

N.B.
la memoriz-
zazione di un
dispositivo di
comando 1W
(monodireziona-
le) precedente-
mente memoriz-
zato, comporta
la cancellazione
dello stesso.

/\EN

Note
the storage of
a 1TW control
device (unidi-
rectional) pre-
viously stored,
involves the
cancellation of
the same.

AFR

Remarque
la mémori-
sation d’un
dispositif de
commande 1W
(unidirection-
nel) précédem-
ment mémo-
risé entraine sa
suppression.

/\pE

Hinweis
Das Speichern
eines zuvor
gespeicherten
teuergerates
1W (unidi-
rektional) fiihrt
dazu, dass
dieses geléscht
wird.

AES

NOTA
la memori-
zacion de un
dispositivo
de mando 1W
(monodireccio-
nal) ya memo-
rizado, implica
la cancelacion
del mismo.

AN

N.B.

Het memori-
seren van een
eerder ge-
memoriseerd
bedieningssy-
steem TW
(monodirec-
tioneel) houdt
de annulering
ervanin.




